

## Авария российского сухогруза Самур-10 в иранском порту

Автор:

02.10.2007 09:29 - Обновлено 11.11.2007 13:29

---

12.35 30.09.07 т/х Самур-10 (сухогруз, валовая 1839, постройки 1987, флаг Россия, п/п Астрахань, экипаж 12 чел. судовладелец ООО ТЭСК «Альброс»), следовал Астрахань-Ноушехр (Иран) с грузом металла 2590 тонн, при заходе в порт Ноушехр под проводкой лоцмана, сел на камни северной части Восточного брекватера. 12.35 30.09.07 т/х Самур-10 (сухогруз, валовая 1839, постройки 1987, флаг Россия, п/п Астрахань, экипаж 12 чел. судовладелец ООО ТЭСК «Альброс»), следовал Астрахань-Ноушехр (Иран) с грузом металла 2590 тонн, при заходе в порт Ноушехр под проводкой лоцмана, сел на камни северной части Восточного брекватера.

<http://www.logistic.ru/news/2007/10/2/19/97981.html>